NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALUNTA ABUTATENA 111.08926.1
roa | OBbEM | T
MAPKA - p MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mppgopa
Changan i UNI-T i 2023- i 1.5 i Pobot i MEPEAHWN

Brynka 30 MM/Q)

>

LWainba 8
LLlainba 6
Bont M6X50

LLlain6a 8
LLlainba 6
Bont M6Xx25

VHCTPYKUMsi NO yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: ! i
1 1
1. BbIKpyTUTb LUTATHBIN Kpenex B no3uuusx (A). HanmeHoBaHue  Kon-Bo | MOMEHT 3aTSKKU
2. YcTaHOBUTb 3alMTY: BKPYTUTb Ha 2-3 o6opoTta 6Gont M6x25 ¢ waiibamu B noauuusx (B). | |
3aBeCcTn OTKPbITbIMY Na3aMu 3a[HIOK0 HacTb 3aLLMThI Ha BKPYYeHHble BonTbl. Bont M6x50 ! 3uwr ! 9.0 Hwm
MepeaHioto YacTb 3awwuThl 3akpenuTb Gontamy M6x50 ¢ wabamu 6 n 8 Yepes BTyNKu Bont M6x25 | 2wt | 9.0 Hm
30 mm B noauumsax (B). Waitba 6 | Swrt |
3. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble CoeAMHEHNS C HEOOXOANMBIM YCUNEM. LLlan6a 8 ! 5wt !
Vcnonb3oBaHve NHEBMOVMHCTPYMEHTA 3anpeLueHo. Brynku30 Mmm 1+ 3wt 1
3awmta | 1wt |
i i
1 1
1 1
1 1
I I
1 1

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




